

DOM ZDRAVLJA SISAK

Kralja Tomislava 1, Sisak

44000 Sisak

Ur. Broj:2176-121-02-5082/15

Sisak, 02.12.2015

IZJAVA

O MISIJI, VIZIJI I KLJUČNIM POSLOVNM CILJEVIMA

MISIJA

Dom zdravlja Sisak čiji je osnivač Županija sisačko-moslavačka obavlja djelatnost primarne zdravstvene zaštite osiguranih osoba iz osnovnog zdravstvenog osiguranja te organizira i provodi dio izvanbolničke specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. Ima ispostave u Sisku, Dvoru i Hrvatskoj Kostajnici pa je to i područje koje pokriva Dom zdravlja Sisak.

Unutar Ispostave Siska gdje je i sjedište Doma zdravlja, nalaze se ambulante u Sisku, Sunji, Lekeniku, Galdovu, Martinskoj Vesi, Topolovcu, Komarevu, Žožini, Kratečko-Gušće, te u Ispostavama Dvor i Hrvatska Kostajnica u mjestima Mećčenčani i Hrvatska Dubica.

Glavni razlog postojanja ustanove je osigurati kontinuitet pružanja primarne zdravstvene i specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za cijelo područje koje pokriva Dom zdravlja Sisak.

VIZIJA

Vizija Doma zdravlja Sisak je postojanje Doma zdravlja Sisak kao centralne institucije primarne zdravstvene zaštite za svu populaciju od predškolske djece, zdravstvene zaštite žena i ostale dobne skupine. Da se to postigne potrebno je voditi računa o promicanju zdravlja, prevenciji bolesti i samom liječenju. Potrebno je pravovremenom i kontinuiranom preventivom smanjiti postupak i vrijeme liječenja.

KLJUČNI POSLOVNI CILJEVI

Glavni, ključni cilj organizacije i uprave je najbolje moguće zbrinjavanje stanovnika u skladu s postojećim zakonskim propisima uz primjenu suvremenih dostignuća medicinske znanosti i prakse a u okviru financijskih sredstava.

CILJEVI DOMA ZDRAVLJA SISAK

- Uvođenje svih djelatnosti primarne zdravstvene zaštite a koje su propisane mrežom zdravstvene djelatnosti za područje koje zdravstvenom skrbi zbrinjava Dom zdravlja Sisak.
- Uvođenje novih metoda liječenja i unapređenje postojećih
- Osigurati kontinuirano obavljanje dosadašnjih djelatnosti
- Trajna edukacija zaposlenih zbog novih metoda rada
- Potpuna informatizacija Doma zdravlja (e-zdravstvo)



Ravnateljica:

Ankica Grubišić dipl. oec.